

中秋音乐会报告

我们在二月时已开始计划中秋文艺音乐晚会节目,但由于中国夏令营之行及书法绘画工作室,影响进度,延迟了数月,终把计划及筹备工作完成,并奇迹似地顺利举行,学生的演出及所有老师及智明有效率地执行使我印象深刻.

节目由讲述中秋节的故事、吃月饼和手持灯笼的传统习俗展开,接着再由颇负盛名的中文学校乐团演出独特的乐章(由Sandra Wu 安排)。

温馨的气氛里,幼儿班学生演唱欢迎歌,配合中秋节主题,学生们朗诵有关月亮和中秋节的文章.然后合唱一首中华民族的传统歌曲“茉莉花”,展示了他们的理解能力,在演唱中并以手语和可爱的面部表情表达感情。

高班的学生打扮成中国古代学者的模样,背诵有关月亮的唐诗.他们甚至模仿古代学者一边迈步一边朗读的风格。

中华协会民族舞蹈团演出民族舞,分别由成人组和儿童组各演出一个舞蹈,很高兴看到这么多学生参加了儿童组的演出。

为我们表演的独唱嘉宾是中国驻墨尔本总领事沈伟廉先生,高歌一曲“我的中国心”并由高班学生伴唱,沈总领事歌声优美使场内嘉宾惊喜,数星期后更有其他嘉宾想要他的表演录像,但因版权的原因,未能答应.很感谢沈总领事为我们第一次举办的音乐会表演,更多谢他的夫人代我们说服他来表演.

飞马及唐太宗班的学生表演红绸舞蹈,他们刚自上海夏令营回来,只排练了四次,就有这么好的演出成果,因为这些年轻的孩子很重视这次活动的演出,因此自发地组织练习舞蹈动作,并互相帮助排练,他们的组织能力及责任感令我感动,学校举办这样的活动,学生们才有机会超越平时的自己,希望将来学生们有更多机会去发挥个人的专长.

中华协会 太极组无会不与, Maisaw精心邀请新成员同时也是学生家长,表演太极功夫,同学们很高兴看到他们的父母也参与了校园音乐会的演出.

民族舞组因事取消一个表演, 为了保留这个节目, 中文学校老师们临时齐起学习民族舞, 即使演出并未能十分完美, 我认为他们的努力是值得赞赏的, 后来在欢送郑老师的晚宴上, 老师们承诺下次会做得更好.

孩子们很高兴见到大玉兔和大熊猫进入大礼堂. 这是晚会的高潮, 孩子们拿着亮亮的灯笼跟着他们到花园游行一圈, 当晚夜色美好, 谢谢嫦娥姐姐的庇佑. 灯笼游行后, 分发晚餐给全部学生享用.

晚会结束后, 一位老师走来拥抱着我并告诉我她见到那么多的来宾参加支持中文学校第一次举办的音乐会, 心里很感动, 她还惊讶地告诉我学生也帮忙很多使晚会能顺利成功, 其他老师也过来给我拥抱, 我身体虽然疲劳, 但精神士气很高.

我要感谢所有协助这次晚会的工作人员, 特别要多谢Lillie Giang及餐厅义务工作团队提供晚餐及小食, 要感谢的人实在太多了, 未能尽录, 谨在此向所有人表达衷心的感谢, 你们让我在这次晚会上看到真善美的存在.

餐后卡拉OK合唱, 来宾与老师们共跳山地舞, 大家都尽兴而归..

教师教导学生中国语言及文化, 包括中文歌曲, 诗歌, 神话和传说等, 此次音乐会是课堂教学活动呈现的另的一种形式, 培养学生有信心站出来面对观众表演, 我相信教师的职责不只是教一门科目而是培养一个孩子, 我的意思是除了教一门知识之外, 也提供教养关怀, 因此我相信不管是为了现在和将来, 平时帮助学生发展七大智能都是必须的, 使他们有机会发挥个人的潜力及才智, 每个孩子在成长发展中有他/她自己的节奏步调, 方式方法, 如果孩子不愿意表演, 就不会被强迫参加的。

来信

亲爱的Ramona,

我衷心祝贺你们中秋节音乐晚会的成功举行, 希望其他民团体也可以看到彼此的文化活动. 你们节目丰富的晚会使我留下深刻的印象, 非常感谢你们的邀请, 你们必定做了很多努力从而使得那么多青少年学生愿意参加演出, 希望你晚会后不会太累, 但我相信你会对完美的成果而感到欣慰的. **Adrienne Horrigan, VCAA 12th September, 2010.**